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Lampiran 1 Kisi-kisi Kuisioner 

 

 

Table 8 Kisi-kisi Kuisioner Pengetahuan Seks Pranikah 

 

No Kategori Nomor Soal Jumlah 

1. Pengertian seks pranikah 1 1 

2. Dampak 2,3,4, 3 

3. Faktor 5 1 

4. Pencegahan 6,7,8,9,10 5 

 jumlah  10 

 

 

 

Table 9 Kisi-kisi Kuisioner Sikap tentang Seks Pranikah 
 

No  Kogniti 
f 

 Afektif  Psikomotor Jumlah 

 Kategori    

  F UF F UF F UF  

1. Pengertian seks 

pranikah 

1 6     2 

2. Faktor penyebab  2 7    2 

3. Dampak   3 8   2 

4. Sikap remaja 

terhadap ajakan seks 

pranikah 

   4 9  2 

5. Upaya pencegahan     5 10 2 

 jumlah       10 
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Lampiran 2 Tabel Uji Validitas dan Reabilitas 
 

 

Uji Validitas Tingkat Pengetahuan 

Item R Hitung R Tabel Kesimpulan 

A1 .475** 0.301 Valid 

A2 .706** 0.301 Valid 

A3 .508** 0.301 Valid 

A4 .692** 0.301 Valid 

A5 .473** 0.301 Valid 

A6 .701** 0.301 Valid 

A7 .434** 0.301 Valid 

A8 .467** 0.301 Valid 

A9 .592** 0.301 Valid 

A10 .633** 0.301 Valid 

 

 

Reability Statistics 

Croncabch's 

Alpha 

N of 
items 

.734 10 
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Uji Validitas Sikap 

Item R Hitung R 

Tabel 

Kesimpulan 

B1 .567** 0.301 Valid 

B2 .552** 0.301 Valid 

B3 .628** 0.301 Valid 

B4 .575** 0.301 Valid 

B5 .556** 0.301 Valid 

B6 .630** 0.301 Valid 

B7 .531** 0.301 Valid 

B8 .451** 0.301 Valid 

B9 .533** 0.301 Valid 

B10 .690** 0.301 Valid 

 

 

Reability Statistics 

Croncabch's 

Alpha 

N of 
items 

.734 10 
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Lampiran 3 Informed Consent 

INFORMED CONSENT 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini menyatakan bahwa saya telah 

mendapat penjelasan secara rinci dan telah mengerti mengenai penelitian 

yang akan dilakukan oleh Yolanda Belinda Meidina dengan judul 

“Gambaran Tingkat Pengetahuan dan Sikap Tentang Seks Pra Nikah Pada 

Remaja Di SMK Kesehatan Sadewa” 

Nama :............................................................ 

 

Alamat :.......................................................... 

 

No. Telepon :........................................................ 

 

Saya memutuskan setuju untuk ikut berpartisipasi pada penilitian ini 

secara sukarela tanpa paksaan. Bila selama penelitian ini saya ingin 

mengundurkan diri, maka saya dapat mengundurkan diri sewaktu-waktu 

tanpa sanksi apapun. 

Yogyakarta,………… 
 

Saksi Yang memberikan persetujuan 

 
( ) 

 
( ) 

 

 

Mengetahui 

Ketua Pelaksana Penelitian 

 

 

 

(Yolanda Belinda Meidina) 



73 
 

 

Lampiran 4 Petunjuk Pengisian 

PETUNJUK PENGISIAN KUISIONER 

1. Mohon dengan hormat ,atas bantuan dan kesediaan Saudara/I 

sekalian untuk menjawab seluruh pernyataan dalam kuisioner ini. 

2. Bagian 1 kuisioner berisi identitas responden ,untuk bagian ini 

Saudara/I cukup mengisi data pribadi dengan menuliskan nama 

,Kelas, Jenis kelamin dan Usia. 

 

3. Bagian 2 berisi daftar pertanyaan , pada bagian ini Saudara/I 

cukup memilih jawaban pada pilihan ganda sesuai dengan kriteria 

anda. 

4. Bagian 3 daftar Pernyataan ,pada bagian ini Saudara/I cukup 

memberi tanda checklist (√) pada tempat yang tersedia. 
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Lampiran 5 Kuisioner Pengetahuan 

DAFTAR PERTANYAAN KUISIONER PENGETAHUAN 

TENTANG SEKS PRANIKAH 

1. IDENTITAS RESPONDEN 

a. Nama : 

b. Usia : 

c. Jenis Kelamin : 

 

 

2. PERTANYAAN 

A. Daftar pertanyaan untuk pengetahuan seks pra nikah 

a. .) Baca kuisioner dibawah dengan cermat dan detail sebelum 

menjawab 

1. Apa yang dimaksud dengan seks pranikah? 

a. Hubungan seksual setelah menikah 

b. Hubungan seksual sebelum menikah 

c. Hubungan sosial dengan teman sebaya 

d. Pacaran yang sehat 

 

 

2. Salah satu dampak negatif seks pranikah adalah: 

a. Meningkatkan rasa percaya diri 

b. Memperkuat hubungan pacaran 

c. Kehamilan yang tidak diinginkan 

 

d. Membantu memahami pasangan 
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3. Apa risiko medis dari seks pranikah? 

a. Kecemasan 

b. Infeksi Menular Seksual (IMS) 

c. Hipertensi 

d. Gizi buruk 

 

 

4. Salah satu dampak psikologis dari seks pranikah adalah: 

a. Rasa aman 

 

b. Rasa bersalah dan stres 

 

c. Ketenangan batin 

d. Kebebasan berekspresi 

 

 

5. Faktor yang dapat mendorong perilaku seks pranikah 

antara lain: 

a. Dukungan keluarga 

b. Pengaruh teman sebaya 

c. Kesibukan akademik 

d. Rajin beribadah 

 

 

6. Upaya pencegahan perilaku seks pranikah adalah: 

a. Menjaga jarak dengan orang tua 

 

b. Menonton konten seksual untuk edukasi 

c. Menghindari pergaulan bebas 

d. Mengikuti tren sosial media 
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7. Pendidikan seks yang tepat dapat membantu: 

a. Mendorong eksplorasi seksual 

b. Menghindari seks pranikah 

c. Mengurangi rasa malu 

d. Membuat hubungan lebih bebas 

 

 

8. Mengapa penting mengetahui dampak seks pranikah? 

a. Agar bisa menjalaninya dengan aman 

 

b. Agar bisa menasehati teman 

 

c. Agar bisa mengambil keputusan yang bijak 

d. Agar tidak takut 

 

 

9. Apa peran orang tua dalam pencegahan seks pranikah? 

a. Memberi kebebasan sepenuhnya 

 

b. Membatasi penggunaan internet 

c. Memberikan edukasi dan pengawasan 

d. Menghindari pembicaraan soal seks 

 

 

10. Apa yang bisa dilakukan remaja untuk menjaga diri dari 

perilaku menyimpang? 

a. Mengikuti kelompok sebaya 

 

b. Menonton film dewasa untuk belajar 

c. Fokus pada prestasi dan kegiatan positif 

d. Menjauh dari keluarga 
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Lampiran 6 Kunci Jawaban 

 

Kuisioner Pengetahuan 

 

1. B 

2. C 

3. B 

4. B 

5. B 

6. C 

7. B 

8. C 

9. C 

10. C 
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Lampiran 7 Kuisioner Sikap 

 

B. Daftar pernyataan untuk sikap seks pra nikah 

 

a. .) Baca kuisioner dibawah dengan cermat dan 

detail sebelum menjawab 

b. .) Beri tanda (√) pada kolom yang tersedia 
 

 

No Pernyataan STS TS S SS 

1 Seks pranikah adalah hubungan seksual yang dilakukan 

sebelum adanya ikatan pernikahan. 

    

2 Tekanan dari teman sebaya tidak berpengaruh terhadap 

keputusan untuk melakukan seks pranikah. 

    

3 Saya takut dengan konsekuensi sosial jika melakukan seks 

pranikah. 

    

4 Saya tidak masalah jika pasangan saya menginginkan 

hubungan seksual sebelum menikah. 

    

5 Saya mengikuti kegiatan keagamaan/sekolah untuk 

menjaga diri dari pergaulan bebas. 

    

6 Remaja zaman sekarang menganggap seks pranikah adalah 

hal biasa. 

    

7 Saya percaya bahwa media sosial memiliki pengaruh besar 

terhadap perilaku seks bebas. 

    

8 Saya tidak merasa terganggu jika mengetahui ada teman 

yang melakukan seks pranikah. 

    

9 Saya yakin dapat menolak ajakan seks pranikah dari pacar 

saya. 

    

10 Saya tidak akan bepergian dengan pasangan hingga larut 

malam. 
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Lampiran 8 Hasil Penelitian Karakteristik Responden 
 

 

No Pendidikan 

terakhir ayah 

Pendidikan 

terakhir ibu 

Pendapatan Ayah Pendapatan Ibu Sumber 

Informasi 

Jenis 

Kelamin 

1. 2 3 3 3 3 2 

2. 1 2 4 1 3 2 

3. 4 3 3 2 2 2 

4. 3 3 2 2 3 2 

5. 2 2 2 2 3 2 

6. 4 4 3 3 3 2 

7. 3 4 2 2 2 1 

8. 3 3 2 2 2 2 

9. 3 3 2 1 2 2 

10. 3 1 2 1 3 2 

11. 4 4 3 3 2 2 

12. 3 3 2 1 2 2 

13. 3 3 2 2 3 2 

14. 3 3 3 1 2 2 
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15. 2 3 3 2 2 1 

16. 3 3 3 2 2 2 

17. 3 3 3 3 2 2 

18. 4 4 3 3 2 2 

19. 3 3 2 2 2 2 

20. 4 4 4 2 2 2 

21. 2 4 3 3 2 2 

22. 3 2 2 2 2 2 

23. 3 3 2 2 2 2 

24. 4 4 3 3 2 2 

25. 2 4 3 2 2 2 

26. 4 4 3 3 2 2 

27. 3 3 3 2 2 2 

28. 2 2 3 3 2 2 

29. 3 3 2 3 2 2 

30. 3 4 4 2 2 2 

31. 4 4 3 2 2 2 

32. 4 4 4 2 2 2 
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33. 3 3 2 3 2 2 

34. 4 4 3 3 3 2 

35. 3 4 4 4 3 2 

36. 1 3 3 3 2 2 

37. 3 3 3 2 2 2 

38. 3 3 3 3 2 2 

39. 4 3 3 2 2 2 

40. 3 3 3 2 2 2 

41. 3 3 3 2 3 2 

42. 4 4 3 3 2 2 

43. 4 4 3 2 2 2 

44. 3 1 4 2 2 2 

45. 4 4 3 3 2 2 

46. 4 4 3 2 2 2 

47. 3 3 2 2 2 2 

48. 3 3 3 3 1 1 

49. 4 4 4 4 2 2 

50. 1 2 3 2 2 2 
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51. 4 3 3 2 2 1 

52. 4 4 3 2 2 2 

53. 3 2 3 3 2 2 

54. 3 4 3 3 2 2 

55. 4 3 3 2 2 2 

56. 4 3 3 2 2 2 

57. 4 4 4 4 2 2 

58. 3 3 4 4 2 2 

59. 3 3 3 3 2 2 

60. 3 2 3 2 2 2 
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Lampiran 9 Hasil Penelitian Tingkat Pengetahuan 
 

 

No A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 Jumlah % Kategori 

1. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

2. 2 3 2 2 1 3 1 3 3 3 23 1,54% Kurang 

3. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

4. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

5. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

6. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

7. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

8. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

9. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

10. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

11. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

12. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

13. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

14. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

15. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 
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16. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

17. 2 3 1 2 2 3 1 3 3 3 23 1,54% Kurang 

18. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

19. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

20. 2 3 2 2 3 3 1 3 3 3 25 1,68% Cukup 

21. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

22. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

23. 2 3 2 2 2 3 2 3 4 3 26 1,74% Cukup 

24. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

25. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Cukup 

26. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

27. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

28. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

29. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

30. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

31. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

32. 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3 26 1,74% Cukup 

33. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 
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34. 1 3 2 2 2 3 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

35. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

36. 2 3 2 2 4 3 2 3 3 3 27 1,81% Cukup 

37. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

38. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

39. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

40. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

41. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

42. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

43. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

44. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

45. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

46. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

47. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

48. 2 3 2 3 4 3 2 3 3 3 28 1,88% Cukup 

49. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

50. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

51. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 
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52. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

53. 2 3 2 2 2 3 2 3 1 3 23 1,54% Kurang 

54. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

55. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

56. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

57. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

58. 2 3 2 2 2 2 1 3 3 3 23 1,54% Kurang 

59. 1 3 2 2 2 3 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

60. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

49. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

50. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

51. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

52. 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

53. 2 3 2 2 2 3 2 3 1 3 23 1,54% Kurang 

54. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

55. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

56. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 

57. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 



87 
 

 

58. 2 3 2 2 2 2 1 3 3 3 23 1,54% Kurang 

59. 1 3 2 2 2 3 2 3 3 3 24 1,61% Kurang 

60. 2 3 2 2 2 3 2 3 3 3 25 1,68% Cukup 
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Lampiran 10 Hasil Penelitian Sikap 
 

 

No B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 Jumlah Rata- 

rata 

Z-score Kategori 

1. 4 2 4 2 4 3 4 3 4 4 34 32,26667 0,672687 Positif 

2. 2 4 3 4 2 3 2 4 2 2 28 32,26667 -1,65584 Negatif 

3. 4 2 4 2 4 2 4 4 4 4 34 32,26667 0,672687 Positif 

4. 2 2 4 2 4 4 4 2 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

5. 4 4 2 4 2 4 4 2 2 2 30 32,26667 -0,87967 Negatif 

6. 4 2 4 2 4 2 2 4 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

7. 2 3 4 4 2 4 2 4 2 2 29 32,26667 -1,26776 Negatif 

8. 4 4 4 2 4 4 2 4 4 4 36 32,26667 1,448864 Positif 

9. 4 2 2 4 2 4 3 4 2 2 29 32,26667 -1,26776 Negatif 

10. 4 2 4 2 4 2 4 2 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

11. 4 2 3 2 4 2 2 2 4 4 29 32,26667 -1,26776 Negatif 

12. 2 4 4 3 2 2 3 2 3 4 29 32,26667 -1,26776 Negatif 

13. 2 3 2 4 2 4 2 4 2 2 27 32,26667 -2,04393 Negatif 

14. 4 2 4 2 4 4 4 2 4 4 34 32,26667 0,672687 Positif 
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15. 4 2 4 2 3 3 4 2 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

16. 4 4 3 2 4 2 4 2 4 3 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

17. 4 3 4 2 4 4 4 3 4 4 36 32,26667 1,448864 Positif 

18. 4 2 4 2 3 2 4 2 4 4 31 32,26667 -0,49158 Negatif 

19. 4 3 4 2 4 3 3 2 4 4 33 32,26667 0,284598 Positif 

20. 4 2 4 2 4 4 3 2 4 4 33 32,26667 0,284598 Positif 

21. 2 2 4 3 4 4 4 4 3 3 33 32,26667 0,284598 Positif 

22. 3 2 3 2 3 2 4 2 4 4 29 32,26667 -1,26776 Negatif 

23. 2 2 2 4 2 4 2 3 2 2 25 32,26667 -2,82011 Negatif 

24. 2 2 4 2 4 4 4 2 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

25. 4 3 4 2 4 2 4 3 4 4 34 32,26667 0,672687 Positif 

26. 4 2 3 2 4 4 3 2 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

27. 4 3 4 2 4 2 3 4 4 4 34 32,26667 0,672687 Positif 

28. 4 2 4 2 4 4 3 2 4 4 33 32,26667 0,284598 Positif 

29. 3 2 4 2 4 3 4 2 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

30. 4 3 3 4 3 3 4 2 3 3 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

31. 4 3 4 2 3 4 4 3 4 4 35 32,26667 1,060775 Positif 
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32. 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 37 32,26667 1,836952 Positif 

33. 4 4 4 2 2 4 3 2 2 4 31 32,26667 -0,49158 Negatif 

34. 2 2 3 2 3 2 3 2 4 4 27 32,26667 -2,04393 Negatif 

35. 4 4 4 2 3 3 4 4 4 2 34 32,26667 0,672687 Positif 

36. 4 4 4 2 4 4 3 2 4 4 35 32,26667 1,060775 Positif 

37. 4 2 4 2 4 3 3 2 4 3 31 32,26667 -0,49158 Negatif 

38. 4 2 4 2 4 3 3 3 4 3 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

39. 3 2 4 2 4 4 4 2 4 4 33 32,26667 0,284598 Positif 

40. 4 3 4 2 4 3 4 2 4 4 34 32,26667 0,672687 Positif 

41. 3 4 4 2 4 3 4 2 4 3 33 32,26667 0,284598 Positif 

42. 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 36 32,26667 1,448864 Positif 

43. 4 2 4 2 4 4 4 4 4 3 35 32,26667 1,060775 Positif 

44. 4 4 4 2 4 2 4 2 3 4 33 32,26667 0,284598 Positif 

45. 4 2 4 2 3 2 4 2 4 4 31 32,26667 -0,49158 Negatif 

46. 4 2 4 2 4 4 4 2 4 4 34 32,26667 0,672687 Positif 

47. 3 2 3 3 4 3 3 3 4 3 31 32,26667 -0,49158 Negatif 

48. 3 4 3 4 3 4 4 3 3 4 35 32,26667 1,060775 Positif 
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49. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 39 32,26667 2,613129 Positif 

50. 4 3 4 2 2 4 4 3 4 2 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

51. 4 2 4 2 4 3 3 2 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

52. 4 2 4 2 4 3 4 2 4 4 33 32,26667 0,284598 Positif 

53. 3 3 4 4 3 4 3 2 4 3 33 32,26667 0,284598 Positif 

54. 3 3 4 2 4 3 3 2 4 3 31 32,26667 -0,49158 Negatif 

55. 4 4 4 2 3 3 3 2 4 3 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

56. 4 3 4 2 3 3 3 2 4 3 31 32,26667 -0,49158 Negatif 

57. 3 4 2 3 2 4 2 2 3 3 28 32,26667 -1,65584 Positif 

58. 4 2 4 2 4 3 3 2 4 4 32 32,26667 -0,10349 Negatif 

59. 4 4 4 2 4 2 4 3 4 4 35 32,26667 1,060775 Positif 

60. 4 2 4 4 3 2 4 3 4 3 33 32,26667 0,284598 Positif 
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Lampiran 11 Olah Data SPSS 

 

 

A.PENGETAHUAN 

 

 

OLAH DATA UJI CROSSTABULATION 

 

Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks Pranikah 
 

 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Baik 48 80.0 80.0 80.0 

Cukup 8 13.3 13.3 93.3 

Kurang 4 6.7 6.7 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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B.SIKAP 

 

Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah 
 

Frequency Percent Valid Percent 
Cumulativ 
e Percent 

Valid negatif 45 75.0 75.0 75.0 

positif 15 25.0 25.0 100.0 

Total 60 100.0 100.0  
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C.PENGETAHUAN DAN PENDIDIKAN 

 

1. PENDIDIKAN AYAH 

 

 

Pendidikan Ayah * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks Pranikah Croostabulation 

 

Pengetahuan  

Total 
Baik Cukup kurang 

Pendidikan Ayah Dasar Count 1 1 1 3 

% within Pendidikan Ayah 1.7% 1.7% 1.7% 100.0% 

Menengah Count 3 2 1 6 

% within Pendidikan Ayah 5.0% 3.3% 1.7% 100.0% 

Atas Count 31 17 3 51 

% within Pendidikan Ayah 51.7% 28.3% 5.0% 100.0% 

Total Count 35 20 5 60 

% within Pendidikan Ayah 58.4% 33.3% 8.4% 100.0% 
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2. PENDIDIKAN IBU 

Pendidikan Ibu * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 

 

Pengetahuan 
 

 

Total Baik Cukup kurang 

Pendidikan 

Ibu 

Dasar Count 1 1 0 2 

% within Pendidikan ibu 1.7% 1.7% 0.0% 100.0% 

Menengah Count 3 3 1 7 

% within Pendidikan ibu 5.0% 5.0% 1.7% 100.0% 

Atas Count 31 16 4 51 

% within Pendidikan ibu 51.7% 26.7% 6.7% 100.0% 

Total Count 35 20 5 60 

% within Pendidikan ibu 58.4% 33.4% 8.4% 100.0% 
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3. PENDAPATAN AYAH 

 

 

Pendapatan Ayah * Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 
 

Pengetahuan 
 

 

Total Baik Cukup kurang 

Pendapatan 

Ayah 

<UMR 

Sleman 

(Rp2.466.00 

0) 

Count 28 18 5 51 

% within Pendapatan Ayah 46.7% 30.0% 8.3% 100.0% 

>UMR Sleman 
(Rp2.466.000) 

Count 7 2 0 9 

 % within Pendapatan Ayah 11.7% 3.3% 0.0% 100.0% 

Total Count 35 20 5 60 

% within Pendapatan Ayah 58.4% 33.3% 8.3% 100.0% 
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4. PENDAPATAN IBU 

Pendapatan Ibu *Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 
 

Pengetahuan 
 

 

Total Baik Cukup kurang 

Pendapatan 

Ibu 

<UMR 

Sleman 

(Rp2.466.00 

0) 

Count 21 12 3 36 

% within Pendapatan Ibu 35.0% 20.0% 5.0% 100.0% 

>UMR Sleman 
(Rp2.466.000) 

Count 14 8 2 24 

 % within Pendapatan Ibu 23.3% 13.3% 3.3% 100.0% 

Total Count 35 20 5 60 

% within Pendapatan Ibu 58.3% 33.3% 8.3% 100.0% 
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5. SUMBER INFORMASI 

Sumber Informasi *Tingkat Pengetahuan Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 
 

Pengetahuan 
 

 

Total Baik Cukup kurang 

Sumber 

Informasi 

Sumber 

informasi >1 

Count 23 16 3 42 

% within Sumber Informasi 38.3% 26.7% 5.0% 100.0% 

Sumber 

Informasi >3 

Count 12 4 2 18 

% within Sumber Informasi 20.0% 6.7% 3.3% 100.0% 

Total Count 35 20 5 60 

% within Sumber Informasi 58.3% 33.4% 8.3% 100.0% 
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D. SIKAP 

 

1. PENDIDIKAN AYAH 

 

Pendidikan Ayah * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 

Sikap 
 

Positif Negatif Total 

Pendidikan Ayah Dasar Count 1 2 3 

% within Pendidikan Ayah 1.7% 3.3% 100.0% 

Menengah Count 3 3 6 

% within Pendidikan Ayah 5.0% 5.0% 100.0% 

Atas Count 26 25 51 

% within Pendidikan Ayah 43.3% 41.7% 100.0% 

Total Count 30 30 60 

% within Pendidikan Ayah 50.0% 50.0% 100.0% 
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2. PENDIDIKAN IBU 

Pendidikan Ibu * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 

 

 
Sikap 

 

Positif Negatif Total 

Pendidika 

n Ibu 

Dasar Count 1 1 2 

 % within Pendidikan Ibu 1.7% 1.7% 100.0% 

 Menengah Count 4 3 7 

% within Pendidikan Ibu 6.6% 5.0% 100.0% 

Atas Count 25 26 51 

% within Pendidikan Ibu 41.7% 43.3% 100.0% 

Total Count 30 30 60 

% within Pendidikan Ibu 50.0% 50.0% 100.0% 
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3. PENDAPATAN AYAH 

Pendapatan Ayah * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 
 

Sikap  

Total 
Positif Negatif 

Pendapatan Ayah <UMR Sleman 

(Rp2.466.000) 

Count 24 27 51 

% within PendapatanAyah 46.7% 45.0% 100.0% 

>UMR Sleman 

(Rp2.466.000) 

Count 6 3 9 

% within PendapatanAyah 10.0% 5.0% 100.0% 

Total Count 9 51 60 

% within PendapatanAyah 56.7% 50.0% 100.0% 
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4. PENDAPATAN IBU 

 

 

Pendapatan Ibu * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 
 

Sikap 
 

Total Positif Negatif 

Pendapatan Ibu <UMR Sleman 

(Rp2.466.000) 

Count 18 18 36 

% within Pendapatan Ibu 30.0% 30.0% 100.0% 

>UMR Sleman 

(Rp2.466.000) 

Count 12 12 24 

% within Pendapatan Ibu 20.0% 20.0% 100.0% 

Total Count 30 30 60 

% within Pendapatan Ibu 50.0% 50.0% 100.0% 
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5. SUMBER INFORMASI 

 

 

Sumber Informasi * Sikap Remaja mengenai Seks Pranikah Crosstabulation 
 

Sikap  

Total 
Positif Negatif 

Sumber 

Informasi 

Summber 

informasi >1 

Count 22 20 42 

% within SumberInformasi 36.7% 33.3% 100.0% 

Sumber 

Informasi >3 

Count 8 10 18 

% within SumberInformasi 13.3% 16.7% 100.0% 

Total Count 30 30 60 

% within SumberInformasi 50.0% 50.0% 100.0% 
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Lampiran 12 

 

 

Anggaran Penelitian 
 

 

No Kegiatan Volume Satuan Unit Jumlah 

1. Cetak kuisioner 60 Lembar 600 36.000 

2. Cetak 

Informed 

Consent 

60 Lembar 600 36.000 

3. Transportasi 5 Kali 20.000 100.000 

4. Souvenir 

responden 

60 Buah 10.000 600.000 

5. Buku untuk 

tempat penelitian 

3 Buah 70.000 210.000 

6. Kenang- 

kenangan untuk 

sekolah 

2 Buah 90.000 180.000 

 jumlah    1.162.000 
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Lampiran 13 

Jadwal Penelitian 
 

No Kegiatan Waktu 

November Desember Januari Februari Maret April Mei Juni 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1. Penyusunan 

proposal KTI 

                                

2. Seminar 

proposal KTI 

                                

3. Revisi Proposal 

KTI 

                                

4. Perijinan penelitian                               

5. Persiapan penelitian                            

6. Pelaksanaan penelitian                            

7. Pengolahan data                               

8. Penyusunan 

laporan KTI 

                             

9. Revisi laporan 

KTI 

                             

10. Ujian KTI                                
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11. Revisi laporan 

KTI 

                               

12. Pengumpulan KTI                               
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Lampiran 14 

Surat Izin Penelitian 
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